

周口日报

ZHOUKOU RIBAO

2017年7月19日 中共周口市委机关报 周口报业传媒集团出版 今日8版
星期三 丁酉年六月廿六 国内统一刊号 CN41-0049 总第7828期 http://www.zhld.com http://www.zkrb.com.cn

河南省十佳报纸

多云到晴天,局部有短时阵雨或雷阵雨,东南风2级~3级,气温26℃~35℃。市气象台

刘继标会见中国人保资产管理有限公司党委书记、总裁王颢一行

双方就扩大投资合作交换意见并达成共识



7月18日下午,刘继标在周口饭店会见中国人保资产管理有限公司党委书记、总裁王颢一行。

记者 王映 摄

受期盼。发展周口中心城区,省里挂心,市里揪心,百姓窝心,大打一场中心城区建设翻身仗势在必行。然而,实现中心城区脱胎换骨的巨变,需要投入大量资金在路桥水系建设、棚户区改造等方面。我们欢迎中国人保资产管理有限公司以各种适当的方式投资周口,把好的经验和先进的理念带到周口,实现共赢。周口将为贵公司在周投资创造良好环境,保障资金安全和项目合作正常运转。

王颢介绍了公司的业务及相关政策。他表示,来周口投资,既是落实集团

决策,也是贯彻中央金融工作会议精神。作为保险业的老字号,中国人保资产管理公司资金雄厚,迫切需要实现资金的安全配置,在确保资金安全与收益的前提下,广泛参与地方发展。中国人保资产管理公司将把周口作为业务扩展的突破口和试验田,深度融入地方经济社会发展,充分发挥金融支小功能,积极参与当地项目,丰富合作形式,以债权、股权或PPP模式,全方位、多层次、多领域探讨长期合作,在周口机场建设、农业开发投资、棚户区改造、城市基础设施建设等方面打开通道,

尽快实现项目落地,逐步形成人保资产管理文化和模式,为促进周口发展作出贡献,为贯彻落实中央金融工作会议精神、促进金融改革和金融支持地方实体经济大胆探索。

根据安排,中国人保资产管理公司和周口市人民政府将实行项目合作洽谈,商讨具体合作及推进事宜。

中国人保资产管理有限公司党委委员、副总裁杨春明及相关部门负责人,中国人保资产管理河南分公司有关负责人,市领导李云、程新华、张广东等参加会谈。

为了城市明天更美好

——中心城区集中整治“两违”初战纪实

记者 张劲松

古往今来,这里被赋予了太多太多,勤劳的人民,悠久的历史,众多的名胜,优美的环境,清澈的河流……

然而,不知觉间,“两违”建筑充斥中心城区的角角落落,致使被誉为“九洲胜迹”的周口,总是以蓬头垢面的形象展现在世人面前,给社会发展造成了无法承受之痛。

——沙颍河两岸千疮百孔。

7月4日上午,记者来到沙颍河北岸汉阳路大闸向西的路段。此处“两违”成风,一处处违建房屋如一个个疮疤“长”在岸边,犬牙交错,布局混乱。其中,有的房子摇摇欲坠,存在着严重的安全隐患,有的直接把岸边的大树建在了自己的屋内,还有的则在河滩上搭棚子养牛养羊,把美丽的河岸变成了私家牧场。

在沙颍河北岸汉阳路大闸向东的路段,违建情况更为严峻。这里的违建大多是砖混结构的两层楼房,大约有几十家。在川汇区区委党校对面,一处院落直接临河而建,与河道距离仅有几米,水位稍一抬高,整个院落就会被水淹没。在中州大道大桥东侧北岸,周口市水上运动管理中心的

大型钢结构房子,直接把岸边绿化带拦腰截断。在中原路与颍河路交汇处向西,违建房屋比比皆是,有超市、保安公司、幼儿园、培训班等,且大多装修豪华。中原路与颍河路交汇处向东,违建房屋直接占压河堤护坡,大都经营餐饮业,几乎成了餐饮一条街,导致堤顶上的绿化带被毁,公共绿地变成露天餐厅。在沙颍河南岸周口大道以西黄滩段河滩处,记者看到这里大片的滩地被饭店、瓦厂、养殖场占据。当地村民介绍,由于这里地势较低,一到汛期,随时有可能被水淹没。

——占用道路两侧公共空间问题严重。

记者沿七一路向东,过大庆路200米路南,发现有几处瓦房破开后墙做起了生意,并且其中一间还往外伸出了大截。这里有蒸馍的、卖面条的、卖菜的,人来人往,热闹异常,导致慢车道被占,非机动车、行人都在快车道上行走,十分危险。

再向东走,市司法局对面的房子,公然占压慢车道和绿化带,把房子紧挨着快车道而建。在莲花路中段,新家苑和馨莲名苑两个小区的售楼中心装修豪华,看上

去非常气派,但由于侵占了公共空间,也是此次“两违”拆除的目标。在太昊路办事处吴楼村西头,一木材加工厂正在紧张自拆。在贾鲁河二桥桥西岸,几间简易房并排而建,是附近居民的车库。岸边小路的两侧还有几处违建房屋,经营着餐饮、杂货铺等生意。

据市“两违”办相关负责人介绍,“两违”建筑不仅存在极大安全隐患,而且严重扰乱了城市规划,损害了城市形象,挤占了公共资源,影响了城市发展,是整治过程中难啃的“硬骨头”。

“两违”之痛,痛在社会、痛在群众、痛在执法部门。社会需要安定有序,百姓需要公平正义。执法部门则要维护法律尊严。强化城市管理,擦亮“城市名片”,亮剑“两违”,刻不容缓。

“两违”之害:违反了城市规划,影响了城区发展,破坏了社会公平。

“‘两违’就像人体肿瘤一样危机着生命,‘两违’建设就是城市的肿瘤、毒瘤,影响着城市的发展。”市长丁福浩如是说。

(下转第二版)

这是一次特殊的较量,关乎社会风气,关乎公平正义。

这是一场长期的、深入的战役,关乎人民群众的福祉,关乎大美周口的建设。

从南到北,由东向西,在周口市中心城区的土地上,“两违”治理这场规模空前的战役,于6月30日正式打响。

连日来,我市周密布局,持续发力,以雷霆万钧之势推进“两违”治理工作,剑锋所指,所向披靡。

截至7月14日,中心城区已拆除“两违”建筑218处,拆除面积近5万平方米;拆除违法占地69处,面积约13万平方米。首批任务清单完成拆除量远超计划进度。14日当天,第二批整治任务的清单随即推出。

破立并举,标本兼治,久久为功事乃成。

彻底根除“两违”需要我市上下一致,众志成城,以铁的决心、铁的手腕、铁的纪律,持续打好这场攻坚战。

“两违”之痛:城市处处有疮疤

悠悠沙颍河,绵延数千里。先祖们沿河而居、傍河而市,造就了周口昔日的繁荣。

秦爱华:一个女人的“内衣事业”



详见第三版

周口市“新星杯”数学、英语、作文全能竞赛

主办单位:周口新星学校

奖项设置:总奖金20万元

特等奖:20名(阶段前5名) 每名奖金:2000元
一等奖:40名(阶段前10名) 每名奖金:1000元
二等奖:60名(阶段前15名) 每名奖金:500元
三等奖:80名(阶段前20名) 每名奖金:200元
鼓励奖:若干名 每名奖励价值50元礼品一份
报名时间:2017年7月10日~7月30日到校办理准考证
参赛时间:2017年8月1日上午8:00

参赛要求

1.参赛学生必须由家长陪同,学生安全由家长负责;
2.要求参赛者为五、六、七、八年级应届毕业生,本校学生不参加;
3.本次竞赛如有考生作弊,将取消其评奖资格;
4.本次竞赛本校不收取任何费用,参赛稿件一律不退;
5.报名时需携带学生本人1寸免冠照片2张。
考试科目:五升六、六升七语文、数学;七升八、八升九数学、英语
本次竞赛最终解释权归周口新星学校所有

央视开始播出大型政论专题片

《将改革进行到底》

专题片第一集和第二集解说词全文

详见今日第七、第八版

热烈祝贺大康、商水农村商业银行成立!农村商业银行是咱农民自己的银行,是助农创业致富的桥梁。贷款产品有农贷通、商贷通、消费通、微贷通、职贷通等业务,竭诚欢迎您的光临。携手农村商业银行,成就财富梦想。
(周口农村信用社)

本报讯 (记者 李凤霞) 7月18日上午,市长丁福浩在市政府秘书长张继林的陪同下,到沈丘县调研经济运行和脱贫攻坚工作。

在座谈会上,丁福浩听取了沈丘县上半年经济运行情况的汇报,并针对经济运行中出现的问题,与大家一起查找原因、研究措施,强调要靠实干解决问题、突破难题、实现目标。

丁福浩指出,沈丘工业有基础、有特色,特别是食品加工、聚酯网制造业,优势明显、潜力巨大、前景广阔。要以供给侧结构性改革为主线,依托农副产品资源优势,围绕主导优势产业培育,开展招商引资,完善产业链条,做大企业规模,增强发展后劲。要提高管理水平,研发全新产品,增加高端供给,提升盈利能力,保持工业经济稳定增长。要大力发展总部经济、电商经济和现代服务业,满足发展需求,增加就业岗位,增强城市吸附能力,培育拉动经济增长新动力。政府部门要进一步改进工作作风,强化服务意识,深化“放管服”改革,做优做活金融环境,保障生产要素供给,全力打造一流的营商环境。

当天上午,丁福浩一行还到沈丘县白集镇尹庄行政村调研指导脱贫攻坚工作。

丁福浩强调,扶贫工作艰巨,责任重大。要切实践到底数清、情况明、数据准、措施实,坚决防止“数字脱贫”现象发生。要发挥好驻村工作队的作用,帮助所在村建立一个好班子、理出一个好思路、制定一个好规划,筑牢发展基础,走好持续发展脱贫致富路。

丁福浩到沈丘调研 经济运行和脱贫攻坚工作

■“两违”集中整治系列评论之六

让干事者无忧

本报评论员

党的干部必须干事。邓小平同志曾说过:“世界上的事情都是干出来的,不干事,半点马克思主义也没有。”一方百姓的富裕幸福,一个地区的发展变化,只有通过干部与群众一起踏实苦干,才能化愿景为现实。但在现实中,种种原因往往导致有些干部不想干事、不敢干事、干不成事。尤其是“两违”集中整治,时间紧、任务重,上下关注、各界关心,想要取得实实在在的成效,就必须让干事者无忧,保证各级干部想干事、敢干事、干成事。

让干事者无忧,各级领导干部要敢于负责、勇于担当。各级领导干部既要运筹帷幄、以上率下,更要冲锋陷阵、克难攻坚,坚决对推进不力、不作为、不担当的严格问责。干部没有“铁交椅”,不干事、干不成事的,就得让位。要让党员干部充分认识到不干事不行,干得慢不行,阻碍发展更不行,从而有效地克服为官不为的现象,始终保持干部队伍的蓬勃生机。

开展“两违”整治,加快中心城区发展,时不我待、迫在眉睫。各级领导干部必须敢担当,把该负的责任负起来,把该做的工作做到位,不回避矛盾,不推诿扯皮,不患得患失,不喊空的、不做假的、不吹大的,不搞形式主义,不搞花架子,不造虚假政绩,脚踏实地,埋头苦干,以等不得、慢不得、拖不得的紧迫感往前赶、争一流,树立“靠担当推动实干、靠实干取得业绩、靠业绩体现作为”的价值取向,早日让中心城区旧貌换新颜,向人民群众交上一份合格的答卷。

让干事者无忧,政法机关、纪检监察机关要保驾护航。政法机关要亮起法律的利剑,做到执法必严,违法必究,违纪必惩;纪检监察机关要亮起纪律的利剑,拿阻碍发展者开刀,严肃

周口新闻早知道
扫一扫



欢迎报考 周口职业技术学院

国家公办普通高校

国标代码:12750

在豫招生代码:6279

咨询电话:0394-8693098 8693081

微信公众号 手机网站 招生信息网

学院招生信息网 <http://zkvtcs.university-hr.com/>